

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 53 (9644)

3 июля 2010 года, суббота



Выпускной-2010

Прощай, детство



Заведующая отделом образования и охраны прав детства Устюхина О.А. поздравила выпускников и объявила, что в этом году трое получили медали: золотыми были награждены Челикова Маргарита и Маслов Владислав, серебряной – Упатова Ирина. Ольга Александровна выразила слова особой благодарности за плодотворную учебную работу не только выпускникам, но и всему Мосальскому учителству, которое, как показали результаты ЕГЭ, дали ребятам неплохие знания по различным школьным дисциплинам.

Заместитель главы районной администрации Кузина И.М., вручив медалистам почетные грамоты и денежные поощрения, напомнила, что молодость – это время больших свершений. Период, который последует после окончания школы, позволит выпускнику в полной мере реализовать весь их интеллектуальный и личностный потенциал. Ирина Михайловна пожелала теперь уже бывшим ученикам удачи при поступлении в профессиональные учебные заведения и выразила уверенность, что через некоторое время многие из них вернут-

ся на малую родину уже в статусе специалистов, где найдут достойное применение своим профессиональным навыкам. В ответном слове от выпускников Упатова Инна поблагодарила директоров, классных руководителей и учителей, которые все эти годы вели их по трудной дороге знаний, пожелав им крепкого здоровья и терпения в дальнейшей педагогической работе. После этих слов она передала эстафету преемственности победителю районного конкурса «Ученик года-2010» Карповой Анастасии.

Управляющий делами районной администрации Андреев Б.П. вручил родителям медалистов благодарственные письма от главы районной администрации Суслова П.А. и пожелал выпускникам не растерять тех позитивных нравственных качеств, которые они получили за годы обучения в школе.

От родителей слова благодарности ученикам и напутствие выпускникам высказала Ванифатова С.Н. Она пожелала им удачи, упорства в осуществлении задуманного и взвешенных решений в наступающей взрослой жизни.

Вот и закончился очередной учебный год. Для 33 учащихся основных общеобразовательных учреждений района он стал последним. 25 июня выпускники городских школ под звуки колокольного звона в сопровождении учителей и родителей совершили торжественное шествие по центру города, которое стало кульминацией выпускного вечера 2010 года. В этом году организаторы мероприятия ввиду непогодного летнего зноя решили изменить традицию прошлых лет и провести официальную часть празднования после вручения выпускникам аттестатов о полном среднем образовании.

Классные руководители выпускников Соскова Т.Ф. и Дырова О.В. рассказали присутствующим, что их подопечные были не только хорошими и прилежными учениками, но и вели весьма активную общественную жизнь, посещали различные художественные кружки, музыкальные отделения и спортивные секции. В подтверждение этих слов многие из выпускников получили благодарственные письма за активную работу и значительные достижения на профессиональных олимпах из рук специалиста спортивного комитета администрации Михеева Г.В., директора МОУ ДО СПБ «Буренкова В.Н.», директора МДШИ им. Н.П. Будашкина Павлючиной Т.Г. и лидера местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Казаковой Е.А. А некоторые из выпускников продемонстрировали свои способности на сцене.

К 23 часам концертные выступления плавно перетекли в дискотеку, где счастливые выпускники, беззаботно танцуя друг с другом, провожали свое детство.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

3 июля – День работников ГАИ

На страже безопасности дорожного движения

74 года назад постановлением №36 Совета Народных Комиссаров СССР было утверждено первое положение о Государственной автомобильной инспекции. Эта дата стала днем рождения ГАИ как милиционской службы.

В Мосальском отделе ГИБДД под руководством опытного начальника, майора милиции Зайцева Ю.А. трудятся шесть сотрудников. Хотя штатная численность отдела невелика, его работники успешно справляются с возложенными на них обязанностями. Как сообщила инспектор по пропаганде ОГИБДД ОВД по Мосальскому району Петрунина Т.А., роста общей численности правонарушений в сфере безопасности дорожного движения не наблюдается. Правда, имеют место быть сезонные колебания некоторых показателей. Например, летом увеличивается число нарушителей административного законодательства по части управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. «К нам в район приезжают отдохнуть иногородние, расслабляются, выпивают. А потом в таком состоянии садятся за руль. Поэтому, в летний период мы почти ежедневно (особенно в вечернее и ночное время) проводим рейды с целью выявления вышеуказанных нарушений. С собой у нас имеется алкотестер с распечаткой измеряемых данных, что позволяет на месте установить степень алкогольного опьянения водителя. Также некоторые водители любят полихачить – пронестись по городу с ветерком. Эти действия мы тоже пресекаем. Для выявления и фиксации нарушения скоростного режима у нас есть прибор дистанционного определения скорости движения транспортного средства «Визир».

Начальник отдела ГИБДД ОВД по Мосальскому району майор милиции Зайцев Ю.А. рассказал, что помимо рейдов, сотрудники отдела принимают непосредственное участие в проведении Всероссийских операций и мероприятий, проводимых МВД. Так, с 17 мая по 13 июня текущего года проходила ежегодная Всероссийская операция



«Внимание, дети!», целью которой было предотвращение ДТП с участием детей на дороге. В связи с этим была проведена большая профилактическая работа среди детей с целью разъяснения им правил поведения пешеходов на дорогах и ответственности за их несоблюдение.

В канун профессионального праздника начальник отдела ГИБДД Зайцев Ю.А. желает своим сотрудникам и ветеранам службы надежного тыла, достатка в семье, здоровья и терпения. А гражданам, которые являются участниками дорожного движения, – с большим пониманием и уважением относиться к работе инспекторов.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

Официально

Бизнес – без «кошмара»

25 июня заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов провел очередное заседание совета по противодействию коррупции. В его работе приняли участие заместитель председателя областного Законодательного Собрания Галина Донченкова, члены регионального правительства, руководители судебных и правоохранительных органов.

В ходе заседания были рассмотрены меры по реализации законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля.

Отмечалось, что в 2009 году контролирующие органы, согласуя внеплановые проверки субъектов предпринимательства, получали отказ примерно в половине случаев. Такая же пропорция сохраняется и в текущем году. В то же время установлены факты проведения внеплановых проверок без согласования с органами прокуратуры. Кроме того, в 2009-2010 годах в сфере госконтроля зафиксировано около 400 нарушений закона и опротестовано почти 200 правовых актов, к дисциплинарной ответственности привлечено более 100 должностных лиц. Принятыми мерами прокурорского реагирования выявленные нарушения устранены.

Члены Совета рекомендовали органам государственного и муниципального контроля строго руководствоваться требованиями законодательства, не допускать проведения внеплановых проверок предприятий и предпринимателей без согласования в установленном порядке, провести мероприятия по повышению квалификации сотрудников.

Кроме того, участники заседания рассмотрели ход реализации Национального плана по противодействию коррупции, утвержденного Президентом Российской Федерации. Речь шла об антикоррупционных мерах, принимаемых в сфере деятельности управления Федеральной миграционной службы по Калужской области.

К ним относится создание интерактивного канала взаимодействия с получателями государственных услуг, организация работы «телефона доверия», утверждение порядка обработки поступающих сообщений о коррупционных инцидентах. Отмечалось, что положительную роль играют постоянные встречи представителей управления с руководителями национальных общественных объединений и предприятий, использующих иностранную рабочую силу, в ходе которых разъясняются требования миграционного законодательства. Решением Совета управлению ФМС рекомендовано продолжить практику освещения деятельности службы в СМИ, ликвидации правовой безграмотности населения, а также воспитательную и профилактическую работу среди своих сотрудников.

О ценах

25 июня в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. По данным мониторинга с 16 по 23 июня в области сохранялась стабильная ценовая ситуация на отдельные виды продовольственных товаров.

Продолжилось снижение среднего уровня цен на пшено (1%), яйца куриные (2%) и сахар (1%). Повышение цен отмечалось на картофель (1%) и капусту (4%).

По данным статистики в Калуге в сравнении с соседними областными центрами зафиксированы минимальные цены на рыбу, мясо кур, яйца куриные, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, пшено, яблоки.

Члены рабочей группы рассмотрели деятельность администраций Бабынинского, Козельского и Износковского районов по сдерживанию потребительских цен. Руководству Бабынинского и Козельского районов рекомендовано усилить контроль за применением местными торговыми организациями и предпринимателями 10-ти процентной торговой надбавки на перечень товаров, установленных соответствующими постановлениями губернатора области.

В ходе обсуждения ценовой ситуации на региональном топливном рынке, отмечалось, что за период с 18 по 24 июня на АЗС ООО «Газпромнефть-Центр» в Жиздринском районе зафиксирован рост розничных цен на бензин марок АИ-92, АИ-95 на 50 коп./литр, оптовые цены повысились в ОАО «Калуганефтепродукт» на 50 руб./тонну дизельного топлива.

В рейтинге минимальных потребительских цен на бензин по состоянию на 15 июня Калуга занимает 11 место среди областных центров ЦФО (21,43 руб./литр), по средним ценам на дизельное топливо – 7 место (18 руб./литр).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

■ К 65-летию Победы

В редакцию газеты обратился ветеран Великой Отечественной войны Воронцов А.А. В деревне Заугорское Посконского сельского поселения, где проживает ветеран, разрушился единственный колодец. Его деревянные венцы сгнили и обрушились вместе с землей на дно. В результате этого вода стала непригодной для употребления. Ее приходится брать из близлежащего ручья; рек поблизости нет. А летом, когда ручьи пересохнут, воду придется носить из Поскони. Деревня находится вдали от транзитных трасс, в ней осталось жить 4 семьи, в том числе, уважаемая чета Воронцовых.

Нужен колодец

Алексей Андреевич проходил службу в рядах Вооруженных сил Советского Союза с 1943 по 1947 гг. В годы войны его часть дислоцировалась на Урале. После войны Воронцов А.А. нес службу в Прибалтике. А потом была демобилизация, возвращение домой и долгая трудовая жизнь. После выхода на пенсию Алексей Андреевич не стал сидеть сложа руки, а продолжил активно трудиться – занялся личным подворьем хозяйством. Семья Воронцовых имела корову, лошадей, овец, кур и другую живность. С радостью для себя освоил он интересное занятие пчеловодством. Так и трудился Алексей Андреевич вместе со своей супругой, с которой, кстати сказать, прожил бок о бок более 50 лет, пока возраст не перевалил на девятый десяток.

Сельская администрация еще в 2009 году пыталась решить проблему с колодцем, но пока воз и ныне там. Алексей Андреевич ждет и надеется, что в юбилейный год Победы будет оказана помощь, и эта проблема все же решится.

Планируется ли строительство колодца в д.Заугорское, ответить на этот вопрос мы попросили начальника отдела муниципального хозяйства, архитектуры и градостроительства ОВЧИННИКОВУ С.В.:

– Строительство колодца было запланировано еще в 2009 году. Но был расторгнут контракт с подрядчиком по причине недобросовестного выполнения им условий договора. С 1 марта 2010 года полномочия по водоснабжению населенных пунктов на территории Мосальского муниципалитета были переданы на районный уровень. Но этот факт не освобождает сельскую администрацию от софинансирования строительных работ. В настояще время через аукцион будет определен новый подрядчик строительных работ. Строительство колодца в деревне Заугорское в этом списке на первом месте.

От редакции: Мы надеемся, что в ближайшее время вопрос с колодцем будет решен. Хотелось бы, чтобы исполнительная власть на местах была более отзывчивой к проблемам ветерана и предлагала бы приемлемые пути решения, а не доводила ситуацию до момента, когда семья ветерана напрямую обратилась за помощью к главе районной администрации.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.



■ Возвращаясь к напечатанному

Цены держим на контроле

На основании Постановления губернатора Калужской области №395 от 18 октября 2007 года «О дополнительных мерах по стабилизации цен на основные продукты питания» (в последней ред. №191 от 25 мая 2010 г.) и Постановления губернатора Калужской области №211 от 14 июня 2008 года «Об обеспечении потребителей Калужской области молочными продуктами и о внесении изменения в постановление губернатора Калужской области от 18.10.2007 №395 «О дополнительных мерах по стабилизации цен на основные продукты питания», распоряжением администрации МР «Мосальский район» от 12.02.2009 № 43-р создана рабочая группа по контролю за ростом цен на основные продукты питания.

Рабочей группой ежемесячно проводятся проверки торговых наценок (не более 10% на один вид товара из группы) на следующие продовольственные товары первой необходимости: хлеб и хлебобулочные изделия из пшеничной муки 1 и 2 сортов, хлеб ржано-пшеничный, масло растительное, яйцо куриное, мука пшеничная, крупа гречневая - ядра, рис шлифованный, пшено, вермишель, куры, рыба мароженная неразделанная, масло сливочное, сахар-песок, соль поваренная пищевая, чай черный байховый, молоко, кефир.

В №50 от 22 июня в «Мосальской газете» было опубликовано письмо С.Лавреновой по вопросу разницы в цене на сливочное «Мосальское масло» в г.Калуге и г.Мосальске. Сообщаем, что поставщиком сливочного «Мосальского масла» в монолите (т.е. для продажи на развес) в молочном магазин г.Мосальска является ООО «Мосальское молоко». На сегодняшний день оно реализуется по цене 150 рублей за килограмм, в магазине продаётся по цене 180 рублей за килограмм, т.е. с 20% надбавкой. Нарушений в данном случае нет. Продавец вправе регулировать торговую наценку самостоятельно в большую или меньшую сторону, в зависимости от покупательского спроса. Как и в других магазинах города, в молочном магазине имеется в продаже масло сливочное «Смоленское» с 10% наценкой для незащищенных слоев населения.

По заявлению руководителя ООО «Мосальское молоко», в торговую сеть г.Калуги сливочное «Мосальское масло» реализуется только в фасованном виде (пачка, пластиковые контейнеры) и поэтому есть подозрение, что С. Лавренова приобрела в г.Калуге не «Мосальское масло», а его подделку.

Предприятие неоднократно сталкивалось с фактами, когда под их маркой реализуется чужая продукция, и привлекало службу экономической безопасности, Калужскую торгово-промышленную палату.

По данному факту также последует обращение в соответствующие инстанции.

**Отдел экономического развития администрации
МР «Мосальский район».**

■ В Законодательном Собрании Калужской области

Закон должен работать! Независимо от политических взглядов!



«Подведение итогов работы первой сессии областного парламента в 2010 году» – основная тема пресс-конференции Председателя Законодательного Собрания Виктора Бабурина для средств массовой информации области, прошедшей 23 июня в Доме печати.

сматривается вопрос об ограничении продажи пива, и эту законодательную инициативу областной парламентарии поддерживают. И это уже следующий шаг: пивной алкоголизм не менее опасен, чем традиционный.

Принятие на заключительном заседании сессии закона «О мерах по защите детей от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред их здоровью», как считает Виктор Бабурин, – факт значительный. Сегодня поставлен информационный барьер для защиты ребенка, не достигшего 18 лет, от печатной, аудио, видео и иной продукции, пропагандирующей насилие, жестокость, порнографию, наркоманию, антиобщественное поведение. Для тех, кто попытается этот «барьер перешагнуть», предусмотрены серьезные административные меры.

Один из вопросов, заданных журналистами председателю регионального парламента, касался проблемы благоустройства на территории региона в связи с принятием на сессии областного закона «О благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области».

– Закон важный и социально значимый, – отметил В.С.Бабурин. – Ранее подобного закона в нашей области не принималось. Внесеный фракцией «Единая Россия» на рассмотрение в областной парламент, он получил публичное обсуждение. Свои предложения и замечания нам направили ряд муниципальных образований, городская Управа Калуги, министерство экологии и благоустройства. Все они учитывались рабочей группой, состоящей из представителей всех фракций Законодательного Собрания. Однако важно не только принять закон, необходимо выработать механизм его реализации.

Закон обязывает муниципальные образования принять правила по благоустройству. Когда есть правила по благоустройству, тогда у местной власти появляются понимание, какие должны предъявляться конкретные требования, административные ресурсы. Но, в первую очередь, должны быть моральное поощрение и пропаганда успешного опыта муниципальных образований, у которых есть положительный результат. Для тех же, кто не желает и игнорирует требования власти, депутатского корпуса, «власть должна употребить власть».

Чтобы работа по благоустройству проводилась успешно в сельских поселениях, недостаточно одних только финансовых средств – требуется координация, определенная разъяснительная работа и контроль. Очень большая роль отводится и депутатскому корпусу: они должны быть «проводниками». Предполагается, что сельским поселениям на благоустройство будет выделено больше финансовых средств, которые пойдут на освещение улиц, очистку территорий в зимнее время, озеленение, восстановление памятников.

«Главное, – на это обратил внимание журналистов спикер, – должно быть сформировано общественное мнение, которое создавало бы понимание: жить плохо уже нельзя. И средства массовой информации могут в деле благоустройства оказать значительную помощь».

Председатель областного парламента коснулся и знакового заседания сессии, на котором депутаты проголосовали за наделение Анатолия Артамонова полномочиями губернатора Калужской области. По мнению спикера регионального парламента, Анатолий Дмитриевич сегодня – признанный лидер, благодаря которому имеются значительные положительные результаты в социально-экономическом развитии области, наработан потенциал, много перспективных разработок, проектов находятся на стадии выполнения.

Журналистов заинтересовали и выполнение программы «Молодая семья – доступное жилье», и проблема выделения земли под строительство дома для молодых специалистов. «Действительно, мы думаем о решении этого вопроса и активно им занимаемся. Это непростой вопрос, его нужно решать комплексно», – подчеркнул Виктор Бабурин.

В завершении встречи, спикер областного парламента сделал акцент на то, что главным приоритетом работы как Законодательного Собрания в целом, так и каждого депутата в отдельности, независимо от его политических взглядов, является благосостояние каждого жителя региона.

Информационно-аналитическое управление.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

5 июля
Понедельник

6 июля
Вторник

7 июля
среда

8 июля
четверг

9 июля
пятница

10 июля
суббота

11 июля
воскресенье

1 КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.30, 03.00 Новости
05.05 Добро утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «САДОВНИК»
22.30 «МОСКОВСКАЯ САГА»
23.30 Нурсултан: Большая игра президента
00.55 «КАЛИФРЕНИЯ»
РОССИЯ 1
05.00 Утро России
09.05, 03.30 Чертова колеса Арно Бабаджаняна
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.30 Местное время
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ВЫ ЗАКАЗЫВАЛИ УБИЙСТВО»
22.55 По ту сторону жизни и смерти. Ад
23.55 Вести +

1 КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.30, 03.00 Новости
05.05 Добро утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «САДОВНИК»
22.30 ЧМ по футболу
20.10, 1/2 финала.
00.50 «КАЛИФРЕНИЯ»
01.20 Американская семейка

РОССИЯ 1
05.00 Утро России
09.25 Формула власти
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.30 Местное время
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ВЫ ЗАКАЗЫВАЛИ УБИЙСТВО»
22.55 По ту сторону жизни и смерти. Ад
23.55 Вести +

HTV
06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Кулинарный поединок
09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Профессия-репортер
11.00 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «АДВОКАТ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.30 **«РУССКИЙ ДУБЛЬ»**
21.30 **«ГЛУХАРЬ»**
23.35 Анатолий Каширский. Возвращение доктора

00.20 «ТАКСИСТ»
НИКА
06.00, 20.25 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Неделя
10.00 40-й регион
10.30 «ТРЕВОЖНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ»
12.30 Самое смешное видео
13.30, 23.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ-2»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Стиль+
14.15 Ну, погоди!
14.45, 20.40 «ОГНЕБОРЦЫ»
15.50 Чайная лавка
16.00 6 кадров
17.00 Судебные страсти
18.00 Дорожные войны
18.30 5 профи
19.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45, 20.40 «ОГНЕБОРЦЫ»
15.50 Как выжить на работе?
16.00, 22.00 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
17.00 Судебные страсти
18.00 Дорожные войны
18.30 Образовательный канал
20.00 Официально
20.10 Ну, погоди!
20.45 Кругооборот

Продаются газосиликатные блоки, кирпич, кольца колодцев. Копка колодцев.
Тел.: 8-910-786-80-80.

1 КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.10, 03.00 Новости
05.05 Добро утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «САДОВНИК»
22.30 ЧМ по футболу
20.10, 1/2 финала.
00.50 «КАЛИФРЕНИЯ»
01.20 Американская семья

1 КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.10, 03.00 Новости
05.05 Добро утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «САДОВНИК»
22.30 ЧМ по футболу
20.10, 1/2 финала.
00.50 «КАЛИФРЕНИЯ»
01.20 Американская семья

РОССИЯ 1
05.00 Утро России
09.05, 03.55 Кулебяка по диктатору
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30, 00.15 Кулагин и партнеры
17.35 **«ДВОРИК»**
18.05 **«ЕФРОСИНЬЯ»**
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.30 Местное время
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ВЫ ЗАКАЗЫВАЛИ УБИЙСТВО»
22.55 Злата Прага и ее русский блеск
23.55 Вести +

HTV
06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Квартирный вопрос
09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Профессия-репортер
11.00 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «АДВОКАТ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.30 **«РУССКИЙ ДУБЛЬ»**
21.30 **«ГЛУХАРЬ»**
23.35 Анатолий Каширский. Возвращение доктора

00.20 «ТАКСИСТ»
НИКА
06.00 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 13.00, 23.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ-2»
06.00, 18.30, 20.25 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ-3»
09.30 **«НА УГЛУ У ПАТРИАРШИХ-4»**
10.30 **«ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В МИЛИЦИИ»**
12.30 Самое смешное видео
13.00, 23.00 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ-2»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Притяжение земли
14.15 Никуся и Маруся приглашают гости
14.45, 20.40 «ОГНЕБОРЦЫ»
15.50 Как выжить на работе?
16.00, 22.00 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
17.00 Судебные страсти
18.00 Дорожные войны
18.30 Образовательный канал
20.00 Официально
20.10 Ну, погоди!
20.45 Кругооборот

1 КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.10 Новости
05.05 Добро утро!
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «САДОВНИК»
22.30 ЧМ по футболу
20.10, 1/2 финала.
00.50 «КАЛИФРЕНИЯ»
01.20 Американская семья

РОССИЯ 1
05.00 Утро России
09.05 Мой серебряный шар
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.15 Местное время – Москва
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 **«ДВОРИК»**
18.05 **«ЕФРОСИНЬЯ»**
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.30 Местное время
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ВЫ ЗАКАЗЫВАЛИ УБИЙСТВО»
22.55 Злата Прага и ее русский блеск
23.55 Вести +

HTV
06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Заклятые враги
09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Профессия-репортер
11.00 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «АДВОКАТ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.30 Следствие вели...
20.30 «СЕМИН»
22.25 НТВшники. Интернет
23.20 «ГЕНЫ ПРОТИВ НАС»
00.30 Женский взгляд
00.05 «ПРОЩЕНИЕ»
HTV
06.00 «РУБЛЕВКА. LIVE»
07.00 Сегодня утром
08.30 Заклятые враги
09.30 Чистосердечное признание
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Профессия-репортер
11.00 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «АДВОКАТ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.30 Следствие вели...
20.30 «СЕМИН»
22.25 НТВшники. Интернет
23.20 «ГЕНЫ ПРОТИВ НАС»
00.30 Женский взгляд
01.20 «СТАЛИН. LIVE»
НИКА
06.00 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ-2»
08.25 Злата Прага и ее русский блеск
09.30 «НА УГЛУ У ПАТРИАРШИХ-3»
10.30 «АМНИСТИЯ»
12.30 Самое смешное видео
13.00, 23.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ-3»
13.30 Самое смешное видео
13.00, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 5 профи
14.15 Никуся и Маруся приглашают гости
14.45, 20.40 «ОГНЕБОРЦЫ»
15.50 Резюме
17.00 Судебные страсти
18.00 Дорожные войны
18.30 Детский канал
20.00 Резюме
22.00 Резюме

1 КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Гора самоцветов
06.45 «МНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО»
08.10 Мультсериал
09.40 Слово пастыря
10.10 Непутевые заметки
10.30 Смак
11.10 Моя родословная
12.20 Охота на привидения
13.20 Сезон охоты
14.50 «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»
16.30 Жизнь после нас
18.00 Кто хочет стать миллионером?
19.00 Цирк со звездами
21.00 Время
21.15 Большая разница
22.30 ЧМ по футболу – 2010.

РОССИЯ 1
05.45 Мультфильм
06.35 «ГОРОЖАНЕ»
08.15 «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ»
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.20 Местное время – Москва
11.50 Городок
12.20 «НЕПОДДАЮЩИЕСЯ»
14.30 Честный детектив
15.00, 03.45 Экстасенс
смеха
15.55 Смеяться разрешается
18.00 «ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ»
20.00 Вести недели
21.15 ЧМ по футболу. Лучшее
22.00 Футбол. ЧМ. Финал
00.50 Славянский базар – 2010

HTV
05.45 «РУБЛЕВКА. LIVE»<br

Конкурс

Выберут лучшего страхователя

Пенсионный Фонд Российской Федерации объявляет о начале всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию».

В 2010 году конкурс будет проводиться первый раз, поскольку именно с 1 января 2010 года единый социальный налог заменен страховыми взносами в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования, при этом функция администрирования взносов в пенсионную систему и систему обязательного медицинского страхования возложена на Пенсионный фонд РФ.

Итоги конкурса «Лучший страхователь 2010 года» будут подведены в мае 2011 года с учетом завершения представления отчетности за 2010 год.

Отделение ПФР по Калужской области информирует о том, что участники конкурса – работодатели, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Для участия в конкурсе работодатель должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету, а также регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования 100% своих сотрудников. Помимо этого на работодателя не должно быть зафиксировано жалоб застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Территориальные органы ПФР будут отбирать победителя конкурса в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. Затем на основании этих предложений региональное Отделение ПФР определит лучших работодателей в Калужской области.

Работодателям, признанным лучшими страхователями года в Калужской области, будут вручены почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР и управляющим региональным Отделением ПФР.

Как отмечают в ПФР, главная цель конкурса – напомнить работодателям, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему – это еще и социальная ответственность бизнеса. Платежи работодателей – не только обеспечение нынешних пенсионеров, но и будущая пенсия сотрудников. Чем ответственнее страхователи будут подходить к уплате этих взносов, тем стабильней пенсионное обеспечение тех людей, которые сегодня обеспечивают конкурентоспособность предприятий и организаций.

Управление ПФР в Мосальском районе.

Обратите внимание

В целях подготовки полугодовой отчетности в ПФР с 1 по 31 июля 2010 года и обеспечения качественного и своевременного приема, управление Пенсионного фонда в Мосальском районе проводит обучающий семинар-совещание с предпринимателями и бухгалтерами организаций и предприятий района.

Семинар проводится 6 июля в здании администрации района по адресу: ул. Советская, д. 16, 3 этаж, актовый зал.

Управление ПФР в Мосальском районе.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает о поступивших заявлениях на свободные земельные участки:

1. Испрашиваемый в аренду сроком на 11 месяцев:
для использования в целях строительства гаража:
– от Городилова Веры Викторовны, на земельный участок площадью 24 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Гагарина (в сторону Сельхозтехники);
для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства с правом застройки:
– от Упатова Владимира Владимировича, площадью 179 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Пушкина, у дома №7;

– от Дюковой Ольги Сергеевны, площадью 750 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с.Раменский, ул.Лесная, за домом №1;

– от Дюкова Дмитрия Владимировича, площадью 750 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с.Раменский, ул.Лесная, за домом №1;

– от Дюкова Владимира Матвеевича, площадью 750 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с.Раменский, ул.Лесная, за домом №1;

для использования в целях установки торговой палатки:

– от Аваргиной Нины Алексеевны, площадью 25 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Ганки.

2. Испрашиваемый в аренду сроком на 3 года для использования в целях индивидуального жилищного строительства:

– от Тимофеева Кирилла Александровича, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Ганки, ул.Центральная, за домом №38.

Дополнительные заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб.26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб.26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

8-980-511-01-07 **Такси «Фортуна»**
8-906-640-04-21 Работаем КРУГЛОСУТОЧНО.
8-920-879-76-18 Требуются водители с личным авто.

ОКНА ПВХ
от производителя
по ГОСТ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Кредит, рассрочка
Тел.: 8-920-888-00-08.

Стальные ДВЕРИ (4842)59-51-28
Межкомнатные Дверка (4842)59-52-39

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета». Издатель: трудовой коллектив редакции. Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Продаются:

Дом с земельным участком в д.Ивано-Дуброво.
Тел.: 8-917-590-88-01.

Дом с земельным участком в г.Мосальске.
Тел.: 8-910-521-27-32.

Полдома со всеми удобствами, рейсмус.
Тел.: 8-906-664-27-37.

Двухкомнатная квартира.
Тел.: 8-960-521-79-05.

Двухкомнатная квартира.
Цена договорная.
Тел.: 8-910-911-82-23.

Земельный участок в Мосальске (15 соток)
с ветхим домиком,
550 тыс. руб. Торг.
Тел.: 8-910-597-05-71.

Земельный участок
17 соток (3 км от райцентра). Тел.: 8-953-314-45-59.

УАЗ-31514, 2002 г.в.
Цена 155 тыс. руб.
Тел.: 8-964-146-14-55.

ВАЗ-21703, 2008 г.в.
Тел.: 8-915-893-10-91.

ВАЗ-2110, 2001 г.в.

Тел.: 8-910-543-67-81.

Евроокна. Межкомнатные двери. Недорого.
Тел.: 8-920-612-48-20.

Сруб, сухой кругляк.
Срублен в теплый угол под топор. Размер 5х8
в чистоте, терраса 3х8.

Общая площадь 8х8.
Тел.: 8-906-508-67-93.

Пиломатериал. Доставка.
Тел.: 8-903-814-56-49,
8-910-911-94-52.

Перегной, песок, щебенка, пеноблок.
Тел.: 8-960-515-61-94.

Детская коляска-трансформер, бежевая (Польша).
Тел.: 8-980-512-98-42.

Корова.
Тел.: 8-910-513-69-25.

Телка, 12 мес. Срочно.
Тел.: 8-910-546-70-22.

Коза 3-х окотов.

Тел.: 8-920-612-85-28.

Разное:

Срочный выкуп домов.
Тел.: 8-964-141-21-70.

Услуги электрика.
Тел.: 8-961-122-99-08
(с 19.00 до 21.00).

Требуется мужчина на работу (ремонт обуви, изготовление ключей).
Тел.: 8-964-141-21-70.

Требуются механизатор, сварщик сличным автомобилем, рабочий по уходу за свиньями.

Куплю телятину.
Тел.: 8-964-142-23-66.

Натяжные потолки.
Тел.: 8-920-309-74-36.

Куплю картофелеуборочную и сеноуборочную с/х технику.

Тел.: 8-962-176-49-74,
8-905-640-75-75.

Куплю газовый баллон, прицеп к мотоблоку.

Тел.: 8-961-121-66-47.

Любимого мужа и папу
Владимира ВОЛОДИНА
поздравляем с юбилеем.

Желаем солнца ввышине, желаем мира на земле, чтоб бед и мрачных дум не знать, не горевать, не тосковать. Быть всегда таким красивым, любимым, нежным и простым, таким же мужественным, милым и бесконечно молодым.

Жена, сын.

Дорогого
Павла Сергеевича СОПИЛЬНИКА
поздравляем с юбилеем.

Не беда, что мчат годы, волосы белеют, но душа ведь молода, она не стареет.

Жена, дети, внуки.

Мосальское потребительское общество поздравляет весь коллектив и пайщики с 88-м Международным днем кооперации,

179-м Днем потребительской кооперации России.

Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким, стабильности в работе, дальнейших успехов в развитии потребительской кооперации.

Совет, правление МОСПО.

Читатель благодарит

Коллектив учителей и учащихся МОУ Хотибинская основная общеобразовательная школа выражает огромную благодарность ИП Сорокину А.К. («Строймастер»), ЧП Баскаковой А.А. («Автосервис»), ЧП Лобачеву В., начальному дорожного участка Пронину Е.А. за оказание материальной помощи на косметический ремонт классов и кабинетов.

Надеемся, что депутат Районного Собрания МР «Мосальский район», бывший выпускник Хотибинской школы Рожков Г.В. вспомнит о своих предвыборных обещаниях и поможет отремонтировать полы в школьном спортзале к новому учебному году.

Очень ждем обещанного подарка от руководителей Россельхозбанка. Этим летом он нам пригодился бы, так как площадь территории школы составляет два гектара, а содержать ее в надлежащем порядке становится все сложнее.

Коллектив Хотибинской основной школы.

Перепись-2010

Подготовка к проведению переписи на контроле



22 июня 2010 года состоялось очередное заседание Комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года в Центральном Федеральном округе под председательством Помощника полномочного представителя Президента Российской Федерации А.Л. Парамонова.

В заседании в режиме видеоконференции принял участие представители всех регионов Центрального Федерального округа. От Калужской области в заседании участвовали Федеральный инспектор в Калужской области Л.С. Аникин, заместитель губернатора Калужской области – руководитель администрации губернатора Калужской области В.Х. Квасов, руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калужской области В. Дмитриев.

Информацию о ходе подготовительной работы в Центральном Федеральном округе доложил заместитель председателя Комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года в Центральном Федеральном округе, руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по г. Москве В.А. Малотин.

О ходе работы по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года сделали сообщения представители Брянской, Курской, Липецкой, Московской, Тамбовской областей.

Представители Министерства обороны РФ и Министерства Внутренних дел РФ доложили о подготовке к переписи на объектах министерств.

Калугастат.

Прочистка канализации, канализационных колодцев любой сложности, услуги ассенизаторской машины, откачка ям-«Шамбо».

Кольца, кирпич, тротуарная плитка. Доставка, выгрузка. Автовышка 22м на базе ЗИЛ 131. Экскаватор. Сантехработы.

Тел.: 8-903-810-37-47, 8-960-516-90-50, 8-920-891-35-91, 8(48456)-06-05.

КОЛЬЦА КОЛОДЕЗНЫЕ. Тел.: 8-910-706-19-41.

Благодарность

В наш дом пришла беда: ушел из жизни дорогой муж, отец и дедушка Ермаченков Иван Степанович. На наше горе откликнулись не только родные и близкие, но и соседи. Хотим поблагодарить за материальную и моральную поддержку